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До модульного контролю допускаються всі студенти, незалежно від їх 

поточної успішності та відвідування занять, але під час підсумкової модульної 

оцінки враховуються всі види робіт, передбачених робочою навчальною 

програмою та які вони мали виконати під час відпрацювання навчального 

матеріалу поточного модулю.  

Система нарахування рейтингових балів для основної медичної групи для 

кожного модульного контролю складається із аудиторної роботи, модульного 

контролю та виконання завдань самостійної роботи  із різними ваговими 

коефіцієнтами.  

Висновки. Таким чином, при оцінюванні рівня теоретичних знань слід 

забезпечити можливість їх опрацювання на протязі всього семестру (нами 

рекомендовані на початку кожного семестру індивідуальні теоретичні завдання 

для студентів із врахуванням професійної складової фізичного виховання для 

різних напрямів підготовки за ОКР «Бакалавр»).  Оцінювання здійснюється на 

аудиторних заняттях. Оцінюючи виконання рухової дії необхідне  комплексне 

оцінювання знань, техніки виконання фізичної вправи та нормативного 

показника. Частка від загальної оцінки за виконання рухових дій по 50% на 

кожен модульний контроль. На кожному практичному занятті студент 

оцінюється виходячи із його активності та об’єму виконаних завдань. Частка 

від загальної оцінки по 30% на кожен модульний контроль. Самостійна та 

індивідуальна робота студента має бути інтегрована з аудиторною роботою але 

оцінюватись окремо один раз в кінці семестру. Частка від загальної оцінки 20%.  
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Постановка наукової проблеми та її значення. В останні роки на тлі 

інтенсифікації навчального процесу у вищих навчальних закладах 

спостерігається тенденція до зниження обсягу рухової активності студентів. 

Така тенденція негативно позначається на фізичному розвитку, фізичній 
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підготовленості та функціональному стані молоді, що обумовлює особливу 

соціальну значущість збереження і зміцнення здоров’я студентської молоді [2]. 

Фізична підготовленість є результатом фізичної підготовки, що 

досягається при тренуванні рухових навичок і підвищенні рівня працездатності 

організму, які потрібні для засвоєння й виконання людиною визначеного виду 

діяльності. Загальна фізична підготовленість характеризує рівень розвитку 

основних фізичних якостей і навичок, необхідних у процесі життєдіяльності 

людини [3; 6;]. Вона, в свою чергу, є результатом фізичної активності людини, 

його інтегральним показником, тому що в процесі виконання фізичних вправ у 

взаємодію вступають практично всі органи й системи організму [1]. 

Науково-технічний прогрес, технологізація, автоматизація та 

комп'ютеризація багатьох сфер діяльності суспільства не знижують, а, навпаки, 

підвищують вимоги до фізичної підготовленості людини. Сьогодні виняткового 

значення в житті суспільства набувають такі фізичні та психічні якості як 

статична витривалість, точність і економія рухів, спритність пальців рук, 

складні реакції, швидкодія, різні види уваги, оперативне мислення, емоційна 

стійкість до різного роду стресів, несприятливих екологічних чинників тощо 

[9]. 

Діяльність сучасної студентської молоді характеризується постійним 

ростом об’єму інформації, високою інтенсивністю процесу навчання,низьким 

рівнем рухової активності, що призводить до зниження показників фізичної 

підготовленості та погіршення здоров’я [8]. 

Про недостатній рівень фізичної підготовленості, значної частини 

студентської молоді України до життєдіяльності та високопродуктивної праці, 

свідчать також дані щорічного державного тестування з фізичної 

підготовленості населення. 

Нині накопичено велику кількість фактів, які свідчать про те, що нинішній 

рівень фізичної підготовленості людини фактично усіх категорій та груп 

населення, а особливо студентської молоді, не відповідає підвищеним сучасним 

вимогам суспільства[8]. У дослідженнях багатьох науковців відзначено 

незадовільний стан здоров’я студентської молоді (С. М. Канішевський, 2007; 

Є.А. Захаріна, 2008;Т. В. Івчатова, 2011; О. А. Мартинюк, 2011; 

І.І. Вржесневський, 2011; Г. П. Грибан, 2013; О. Т. Кузнєцова, 2014; С. Собко, 

С. Воропай, Н. Собко, С. Г. Гавришко, 2015). 

На думку Т. Ю. Круцевич [5], підвищити якість навчально-виховного 

процесу у фізичному вихованні може якісна оціночна діяльність, яка породжує 

потребу студента або викладача отримувати інформацію про те, відповідає чи 

ні якість знань та вмінь студента із предмета вимогам програми. Ціллю такої 

діяльності є контроль успішності студентів і формування в них адекватної 

самооцінки. Предмет оціночної діяльності – система знань та вмінь студента. 

Наслідком процесу оцінювання викладачем результатів навчальної діяльності є 

оцінка. 

В. М. Сергієнко [10] стверджує, що педагогічний контроль дає змогу 

підвищити ефективність управління процесом фізичної підготовки кожного 
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студента, а також раціонально будувати за допомогою спеціальних 

педагогічних впливів процес розвитку рухових здібностей. 

Слід зауважити, що фактори фізичної підготовленості мають важливе 

значення для розвитку професійно важливих здібностей майбутнього фахівця 

будь-якого профілю. 
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The history of the introduction of IT in high school UK consists of several 

stages. However, according to analysis of the scientific achievements of foreign 

researchers became decisive phase of 1990-1999 associated with the rapid spread of 

the Internet and graphical browsers launch communication networks such as Janet - 

JANET (the acronym in English is the official name of the program) and other 
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